

功能设施完善、90岁及以上老年人免费就餐……

武城社区老年食堂成“幸福食堂”

本报讯（见习记者 李江 通讯员 陶唐琼）“魔芋烧鸭子、木耳炒肉、肉末茄子……十菜一汤，管饱管够，安逸得很！”11月4日，记者走进几江街道武城社区老年食堂看到，居民正在这里就餐，现场既热闹又井然有序。该食堂自今年9月26日开业以来，已经成了周边居民用餐的好去处，老年食堂成为了居民的“幸福食堂”。

“武城社区拥有常住人口近1.4万，老年居民2000余名，筹办社区食堂，能够更好地满足他们的日常生活需求。”几江街道相关负责人介绍，针对辖区常住人口、老龄人口多的特点，尤其是满足老年群体“不离家、不离亲、不离开身边环境”居家养老需求，今年8月，几江街道专门召开议事代表大会，高票通过了筹建武城社区老年食堂的民生实事。

据悉，武城社区老年食堂位于明月香山影院（电梯上B3楼），这里老年人相对集中、交通方便、基础设施完善。该食堂项目自今年8月启动建设以来，按照“八有”规范建设，拥有餐厅面积约300平方米，并合理配套娱乐室、休息室、健康管理咨询中心等功能区1300平方米，不但能满足社区居民就餐需求，还能满足老年人的休闲娱乐和健康管理需求。

据现场负责人介绍，武城社区老年食堂主要面向老年人、上班族、学生等人群，提供中餐和晚餐。该食堂使用超市配送的新鲜食材，并采用开放式厨房设计，全程展示烹饪过程，每天的菜谱由营养师进行“十菜一汤”荤素搭配，兼顾低糖、低盐、低脂，提供软硬两种米饭，自助选餐，充分满足老年人多样化的口味和营养需求。同



群众排队就餐 见习记者 李江 摄

时，食堂还针对四高（高血压、高血脂、高血糖、高尿酸）特殊人群，推出定制套餐和包间服务，满足不同群众的个性化需求。

该食堂将助餐服务与老年人探访关爱结合起来，针对半失能、失能居家老年人，可提供上门护理、定期健康检查、生活物资配送等便利服务，让老年人在家也能享受到贴心照顾。同时，根据辖区老年人不同需求，提供送餐等多元化养老服务，每天为环卫工人、行动不便的居家老年人定量免费配送爱心餐，展示社区人文关怀。

据区民政局相关负责人介绍，我区将发展社区老年食堂助餐服务作为响应人口老龄化国家战略的重要举措，出台了运营扶持、场地支持、品牌培育等多元政策，实施了包括模式多样化、选址科学化、建设标准化、服务人性化、管理制度化、运营微利化等“六化”模式，把老年食堂打造成社区居家养老服务的重要阵地。目前，全区已备案运营社区老年食堂25家，已获评重庆市优质老年食堂4个、重庆市满意老年食堂8个，争取中央、市级专项彩票公益金32万元。

>>温馨提示

武城社区老年食堂就餐时间：

每天 11:00—13:00；
17:00—19:00。

武城社区老年食堂收费标准：

60岁以下人群 15元/餐
60—69岁人群 14元/餐
70—89岁人群 12元/餐
90岁及以上老年人 免费就餐
退伍军人及残疾人享70—89岁人群档次就餐。

我区全面治理不文明上网行为

共筑清朗网络生态

记者 张渝 通讯员 杨媚媚

当前，我区正在有序开展十件“小案小事”治理专项行动，治理不文明上网是该专项行动的重点任务之一。

随着人工智能、区块链、物联网等新兴技术日益成熟，各类不文明上网问题日益凸显，趁炒热点话题恶意吸引流量、散布虚假信息、不文明上网“小案小事”不断涌现。

近年来，我区举旗铸魂强根基、服务大局强统筹、聚焦使命强担当，持续提高网络综合治理效

能，严管属地网络平台，严打属地各类网络违法违规行为，共筑清朗网络生态。

实施“江津网络文明启航行动”，释放文明上网大能量。我区不断加强中华优秀传统文化网上传播；深入实施争做中国好网民工程，持续申报重庆网络文明素养实践教育基地；发挥区互联网协会（江津自媒体联盟）等网络社会组织和网络媒体、互联网企业作用，开展2024年网络公益、网络安全宣传周活动，网络达人策划制作《争做文明网民，共创文明城区》公益短

视频受到网民关注。

积极推进“双网格”联动化解风险改革，让“矛盾不出格、风险不上网”。搭建2756个线上网格，推动“三员一长”“进圈入群”；3320个群接入全市“线上网格服务体系”，实现网格风险信息采集、报告、流转智能化；30个镇街一体化部署基层智治平台，实现“圈群发现了、实体找得到人、线上处置得掉、线下稳控得住”。

全面开展网络清朗治理，在江津网、江津在线网站首页开设专区，全面接收属地网民对涉津不良

网络信息的举报。尤其是今年8月以来，通过开展“清朗巴渝·网络直播领域虚假和低俗乱象整治”等专项行动，会同有关镇街、部门在@网信江津发布“造谣发生森林大火”等辟谣信息，并被@网信重庆、@互联网联合辟谣平台等平台刊发或转载。

此外，我区推选短视频作品《遗嘱》参加第一届全市互联网+故事普法大赛，获评三等奖；江津普法案例《多措并举抓深抓实网信普法》获评全国网络普法优秀案例。

八旬老人从天津到江津寻亲
民警暖心帮助获赠感谢信

本报讯（记者 江波 通讯员 胡桓恺）近日，区公安局东城派出所的接警大厅迎来两位特殊的访客，他们是来自天津的刘大娘和陶大爷。夫妻俩手中紧紧握着一张写有名字和出生年月的小纸条，希望民警能够帮助他们寻找失散多年的亲人。

刘大娘向民警讲述了他们的故事。原来，刘大娘早年离开江津赴外地求学，毕业后便在天津南开大学任教，从此与家乡亲人分隔两地。1999年，刘大娘曾回到重庆与哥哥短暂相聚，此后，由于哥哥家的住址多次拆迁，加之其工作的工

厂倒闭，兄妹二人渐渐失去了联系。

如今，刘大娘夫妻俩都已年过八旬，对亲人的思念愈发浓烈。怀着对哥哥的深切牵挂，他们从天津来到江津，只为寻找那失落已久的亲情。然而，在江津寻找多日，他们却一无所获，无奈之下，只能向民警求助，渴望在有生之年能够与哥哥见上一面。

接到求助后，民警迅速展开行

动。凭借刘大娘提供的姓名、出生年月等信息，民警通过“一标三实”系统进行全面梳理，并深入实地走访调查。经过不懈努力，民警终于成功联系上了刘大娘哥哥的女儿刘某某。

当双方在东城派出所相见的那一刻，激动的泪水夺眶而出。刘大娘紧紧握住刘某某的手，眼神中满是思念与关切。然而，刘某某带来

的却是一个令人悲痛的消息——她的父亲已于2011年因病离世。

尽管最终未能与哥哥相见，但能回到家乡与亲人相认，刘大娘仍然感到十分欣慰，同时对民警的帮助感激不已。在离开派出所时，老人亲笔写下感谢信。民警的努力，不仅让两位老人感受到了公安机关的温暖与关怀，也为他们多年的寻亲之旅画上了一个充满温情的句号。

四面山首次发现国家二级保护野生动物蓝鹇

本报讯（记者 王茜 通讯员 韦雪林 王锐）近日，四面山森林资源服务中心（以下简称“四面山森服中心”）首次发现国家二级保护野生动物蓝鹇（wú）。

据悉，此次发现的蓝鹇是四面山森服中心野生动物疫源疫病监测站工作人员，在整理四面山自然保护区花果山管理站区域红外相机影

像资料时发现的。在影像中，一只通体灰蓝的鸟儿不断地鸣唱，叫声体现为高调的“吡吡”金属音、连续重复的尖声，声调特征与山雀类相似，但外形却在显著差别。后经工作人员鉴定，确认该鸟为“蓝鹇”。这是该种鸟类在四面山自然保护区的首次记录。

蓝鹇属雀形目鹇科，为国家二

级保护野生动物。雄鸟通体深蓝灰色，下体白色，和上体对比明显；雌鸟颜色较为暗淡，通体棕褐色。该鸟活动于中低海拔阔叶混交林和阔叶林底层，是中国特有鸟类。

据工作人员介绍，蓝鹇发现地分布着多种国家重点保护野生动植物。此外，该区域已成为红翅

绿鹇、小杜鹃、柳莺等多种鸟类的迁徙通道，每年会有大量候鸟途经此地。

近年来，四面山自然保护区为加强生物多样性保护工作，在自然保护区全域设置了多个红外相机监测点，布设红外相机100余台，基本形成了生物多样性长期监测网络。截至目前，四面山自然保护区已通过红外相机监测到小灵猫、林麝、藏酋猴等国家重点保护野生动物10余种。

卫生健康系统党建工作培训班开班

强化党性修养 提升政治素质

本报讯（记者 王茜）11月4日，江津区2024年卫生健康系统党政主要负责人、基层党组织书记、党务干部培训班开班仪式在区委党校多功能厅举行。各区级医疗卫生机构党政主要负责人、党支部书记等220余人参加培训。

此次培训为期3天，旨在让参训人员更好地掌握做好基层党建工作的新思路、新方法，强化党性修养，提升政治素质，系统学习党建基础理论和党建工作方法流程，解决党建工作中的困惑和难题，切实提高实践能力和业务水平。培训邀请市卫生健康委、区委组织部、区委党校等专家授课。课程包括党的二十大精神暨习近平视察重庆重要讲话精神专题、基层党组织工作实务培训、公立医院党建工作专题、宣传及意识形态工作专题等。

值得一提的是，此次培训还搭建了交流学习平台，将通过举行“党建三说”书记擂台赛，让各区级医疗卫生机构党政主要负责人、党支部书记等上台分享工作经验，促进共同提升。

重庆市计划生育协会健康知识巡回讲座走进江津
关爱老年人身体健康

本报讯（记者 施婉莹）11月4日，2024年重庆市计划生育协会健康知识巡回讲座在我区鼎山街道会议室举行，100余名老年人现场聆听。

据了解，重庆市计划生育协会组织专家于11月4日至11月15日走进江津区、北碚区、綦江区等10个区县，开展生殖健康咨询服务活动（区县巡回）。其中，在我区开展以“中老年人慢病防治、健康养老及生殖健康知识”为主题的知识讲座和互动活动。

讲座中，重庆市人民医院老年病科副主任、副主任医师罗志丹以“主动健康治未病 抗衰防老在日常”为题，向老年人讲解了合理膳食、科学锻炼的健康理念，呼吁大家正视疾病、早防早治。除了结合日常病例进行细致分析，罗志丹还现场解答了大家提出的问题，赢得一致好评。

“我们协会将以此次活动为契机，继续开展形式多样的生殖健康知识宣传教育活动，助力提升群众的生殖健康素养水平，号召更多群众参与关爱自身健康的行动中。”江津区计划生育协会相关负责人表示。

区总工会开展多项就业技能培训

拓宽群众就业渠道

本报讯（记者 袁菲 钟尧）11月4日，区总工会2024年阳光就业行动暨工会促进就业技能（中式面点+重庆小面制作）培训开班仪式在江津联翔职业培训学校举行，吸引了80名学员参加。

此次培训为期7天，邀请制作中式面点、重庆小面的专业教师进行培训。培训内容丰富实用，涵盖了重庆小面的历史文化、调料搭配、制作工艺等，通过理论讲解与实际操作相结合的方式，让学员们在短时间内掌握中式面点、重庆小面的制作技巧。学员们纷纷表示，不仅学到了实用的技能，还增强了就业的信心，将把所学的知识运用到实际工作中。

日前，由区总工会主办的2024年阳光就业行动暨工会促进就业技能培训（健康照护）培训开班，77名学员参加此次培训。据了解，此次培训为期7天，特聘专业教师采取理论与实践相结合的形式进行授课。培训内容包括新生儿护理技术、孕产妇照护技术、卧床老人清洁照护等内容。

“希望通过提供高质量的培训课程，帮助群众提升就业技能、拓宽就业渠道。”区总工会相关负责人表示。下一步，区总工会将继续关注群众需求，积极搭建就业服务平台，不断推出更多符合市场需求的培训项目，为群众提供更多的就业机会和创业指导，助力他们实现更高质量、更可持续的就业。

关于对原红阳机械厂职工陈敬国特殊工种从业情况调查结果的公示

经调查，原红阳机械厂职工陈敬国，男，身份证号码：51022519690609605X，1992年11月进入原红阳机械厂，2004年进入重庆齿轮箱有限责任公司原津齿公司工作，其从事特殊工种情况如下：

1992年11月至1995年9月从事锅炉炉工工作；
1998年10月至2003年10月从事锻造工工作；
2004年4月至2005年7月从事锻造工工作；
2005年8月至2008年6月从事锻造工兼热处理（退火）工工作；
现将其以上从事特殊工种情况调查结果进行公示，公示期间，欢迎社会各界人士进行监督，如对本公示内容有异议，请电话或书面方式实名向重庆齿轮箱有限责任公司人力资源部反馈。

公示期：5个工作日（2024年11月6日至2024年11月12日）。
公示电话：023-47211051；023-47211053
来信地址：重庆市江津区德感东方红大街重齿公司人力资源部

重庆齿轮箱有限责任公司人力资源部
2024年11月4日

公告

各班组、建筑工人及材料供应商：

由四川正合建设工程有限公司负责承建的江津区“四好农村路”建设项目（吴滩段）三标段（新毛旅游路、农村旅游路）已全部完工并完成了全部工程。工程款已全部拨付到位，建筑工人工资均足额发放、材料供应商款项已全部结清。对以上表述有异议的，须于本公告发布之日起10日内向清理拖欠农民工工资领导小组办公室举报。举报电话：18080995793（陈），逾期将不再受理。

四川正合建设工程有限公司
2024年11月1日

遗失启事

●兹有重庆长风机器厂劳动服务公司二门市营业执照正本遗失，统一社会信用代码：91500116793512371K，声明作废。
●兹有重庆长风机器厂劳动服务公司茶园营业执照正本遗失，统一社会信用代码：91500116793512398B，声明作废。
●兹有韩照林遗失残疾证，号码是：50038119870420531122，声明作废。
●兹有赵世容遗失残疾证，号码是：51022519600303564344，声明作废。
●兹有杨炳华遗失残疾证，号码是：51022519730805147043，声明作废。